

TROGODIŠNJI PLAN RADA KAZNENO-POPRAVNOG ZAVODA  
POLUOTVORENOG TIPRA ORAŠJE  
ZA RAZDOBLJE 2021. DO 2023. GODINE

Kako bi se osigurali uvjeti za što potpunije izvršenje Strateških ciljeva planiranih za buduće razdoblje u funkcioniranju Kazneno-popravnog zavoda poluotvorenog tipa u Orašju, pristupilo se izradi trogodišnjeg plana rada za razdoblje 2021.-2023. godina.

U cilju realizacija i osiguranje uvjeta izvršenja krivičnih sankcija u kazneno-popravnom zavodu poluotvorenog tipa Orašje ( izvršenje kazni zatvora , izvršenje odgojnih mjera upućivanja u odgojno popravni dom za maloljetnike i izvršenje kazni maloljetničkog zatvora) neophodno je osiguranje uvjeta za efikasnije izvršenje kazni zatvora i maloljetničkog zatvora te odgojno-popravnih mjera upućivanja u zatvoru i odjeljenju za maloljetnike koje u svom sastavu ima Odgojno-popravni dom I maloljetnički zatvor. Nadalje kao osnovni razlog izvršenja svih navedenih kazni i mjera je postizanje što boljih rezultata resocijalizacije osuđenih osoba i maloljetnika i odgoj maloljetnika I postizanje predispozicija za njihovo uključivanje u društvenu zajednicu sa usvojenim pozitivnim normativima ponašanja u zajednici bez konflikata, a sve u skladu sa postojećom zakonskom regulativom .

Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada KPZ-a Orašje, u obzir su uzeti i prioriteta iz Strateškog dokumenta Europske komisije iz marta 2014. godine, kao i strateški ciljevi sektora pravde u BiH koja sadrži pet oblasti reforme: pravosuđe, izvršenje kaznenih sankcija, pristup pravdi, podrška gospodarskom razvoju i koordiniran dobro rukovođen sektor.

U suradnji s Delegacijom Europske unije u BiH kroz realizaciju projekata koji se financiraju iz Predpristupnih fondova Europske unije (IPA). U završnoj fazi je realizacija izgradnje objekata radionica i sportske dvorane u odjeljenju za maloljetnike u KPZ u Orašju vrijednosti 0,8 milijuna eura. Iako je završetak radova bio planiran za kraj 2020. godine, zbog pandemije uzokovane korona virusom, dogodila su se manja kašnjenja u izvođenju radova. Završetak ovih projekata očekuje se u prvom kvartalu 2021. godine.

Obzirom na ustanovljenje posebnog odjela maloljetničkog zatvora u Kazneno-popravnom zavodu poluotvorenog tipa u Orašju u posebnom odjelu za maloljetnike koji prostorno i organizaciono pripada odjeljenju odgojno-popravnog doma to se u okviru trogodišnjeg plana

planira donošenje novog pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta, kao i ostalih internih akata koji uređuju izvršenje kazni maloljetničkog zatvora.

Nakon izmjene Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u KPZ Orašje u 2019. godini a koji su vezani za izdvajanje Privredne jedinice "Dusina" kao posebnog sektora u organizacionoj strukturi KPZ-a Orašje planiraju se radovi na opremanju i daljem uređenju objekta Privredne jedinice. Uzimajući u obzir financijske nedostatke u brznoj realizaciji potpunog opremanja i stavljanja u pogon objekata i kompleksa Privredne jedinice planira se u trogodišnjem planu postupno uređenje uz korištenje radnog angažmana osuđenih osoba i skromnih financijskih sredstava postupno uređenje kompleksa privredne jedinice. Potpunim opremanjem i završetkom radova na sanaciji objekata i prostora za organiziranje radno-okupacione terapije za osuđene osobe poboljšali bi se uvjeti za uspješnije izvršenje zatvorskih kazni.

Mogući problemi u realizaciji trogodišnjeg plana rada Kazneno-popravnog zavoda poluotvorenog tipa u Orašju mogu nastupiti uslijed kadrovske nepopunjenosti kao i nedostatak financijskih sredstava u budžetu Federacije Bosne i Hercegovine.

U cilju ostvarenja slijedeći strateških siljeva :

- Osiguranje uvjeta za kvalitetan rad sa maloljetnim osobama uz osiguranje svih potrebnih mjera, aktivnosti i ljudskih resursa u skladu sa postojećom zakonskom regulativom,
- Poduzimanje aktivnosti na podizanju sigurnosnih uvjeta u Kazneno-popravnom zavodu u izvršenju kazni zatvora i mjera pritvora, te poduzimanje aktivnosti na podizanju sigurnosnih uvjeta u Odjeljenju odgojno-popravnog doma za smještaj maloljetnika na izvršavanju kazni maloljetničkog zatvora i odgojnih mjera odnosno ostvarivanje standarda za maloljetnički zatvor,
- Stavljanje u funkciju privredne jedinice radi radno-okupacionog angažiranja većeg broja osuđenih osoba i šticećenika ,
- Završetak izgradnje i stavljanje u funkciju sportske dvorane, učionica i radionica u krugu Odjeljenja za izvršenje mjera upućivanja u Odgojno popravn dom i Maloljetnički zatvor,

i pristupilo se izradi ovog trogodišnjeg plana rada za razdoblje 2021. - 2023. godine.

Broj: 01-45-5062-1/20-21

U Orašju, 08.01.2021.godine

Direktor

Ivo Ivkić

